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You Want This Catalogue.
About March 1 iestxlsA dpbi utoi Boston, a larger and ie ipur.
ti-nt collection of STA MPS of the Uniteud States and British North iAinct-ica thian cver

basbeai llac: i a itg]c S!c. Tlhis collection is worthy of yout, careful attcntion, fotr it

comains tcry ail of the ktnovt varicties of the rarer stamps of British North Arnea-ica in
tatagicient onitt-scrlunique. Also a rcuaarkahle lot of enrly issuies lof the

United States in singles, pair.;, blocks atnd strips, tauised, wvitli origintal gurn. Sonie iea
of theo gra le of stauaps to be soitl will 1b2 conveye-l hy the knJ)wldglýe tliattalthiough,, the sale
will cotitain oniy 603 lot;, their a- mec ate 'valne wvil, bo over $2J>, JOO. . Axnong
te -0o1 tliugis are tiiese

CAVAi>A:
12 pence, laid. unisev,.rcd pair. unused, full

original guni,
12 laid. it4<d.
10 iiii-everedl pair on original caver.
10 'thick. %white paper. uneered strip

of 1îhrco.
10 iitiiis.ed o. ;giniti gtit.
71-2 iiiseveircd p.ir.
7 j-.! unuieiid. I4ui g 1 -r.
6 laiti. litnsevcred pair on original

cave.
6 perforat cd. u'tîued.

1-2 penny tibb *d. tnst*vervil vair.
1.2 **pcrioratedl, ribbed, b:tnishi paper.

NOVA SCOTIA:
1 shilling, tmauve.

on original caver.
'? penc'x %vatcrmarked.

Il.are provisiutîals and original cnvora.

Perfect shilli tiK a nd sixpences.
3 pence. wvtlite paper.
i1ave prjvislonftlS anîd original covers.

Y E IVFOItND LAN 8):
Everythinz ina scarlet and orange. including

w ti!r aarkq in the latter calor.
Rare provisional !nd original covurs.

IJN&1ED STATES :

Arrao'g athers, than Liqu 10i BLTENIMO nll adslv ,sever.%IST.I.OUISqtnamng'a ea very
rr ty*pc,; FH3t ~ ll CAtîi , îed, fuil oiligia gui: an u"tw4ver. d blo. IL af four 1847.

Se , uîuslsal; a st rit) -,t$7 ~tnrf-td iuset.. rigi aigr:1421au 0. fle fî: .
'it tsi- hia seks f f fur 0.4 ail the &~r set. it ui-ed. ç,i-Lii;sl guiis;-riotro S.euaud

otig-i .) gi il: 1S69. ;0,-.. tuatscd ,abii I gcus: ut uissevtsred pair -f 1870U, 6c., unused riginauil gu
a .ro outire itv; nV .~ %,a i d nany dcaaîrahiaý pairs. Iulock- issad st ri ps.Un i%v wish w .4 d tlie ea.ttlogue r.., every c -1lictor of cither British North Amnerican or Uii

:S t..s iaitiaos. Pivaz3e f.sv(,it u %viia youtiaddire-.

'W. E LLIOT WOODWAIRD Cà,, 4 BOSTON,



I'ECIA ST13 FUI

TILL E! VFi~ liY;

Termis Cash witli (rdeýr. No
E xchange.

50, (,ut. . .S 71
' 2 3 ,4x . 5 I t . g S 

1 00. 20.l.00 anad

tip in packages t 100,000 arid prepaid v. ;i

Ordoîs- taken for Ketcheson's 1 896
Catalogue of Canada Postage
andReeu omfth ae.Pi
paper CI)%-r 25 cents ;cicoth couver 50) cents.
PUo4tpatid.

T. S. CLARK,
BeII~'i1e, - Ontario, pn

IS PUBLISHE)) ON TIHE 2(has 0F EAt'FI

NIONTrw No. q BEING ISSUEL>
DECEMI3ER -20.

It has nieyer .tk;,,c for ail e,,prcssion of

~i"gthe firat five huindred and severty-
tou susc;Iîrsnot one offére ! a tiCuii

art(! eolur huindred andi eigltecrn out c.f tiie
itçca hunire-d anrt, 8eventvfouri '.ave writ tonr

uis in zFe liilheazt praise of the M~ e
This be'caine a3o nmotontous diet WVr gave~ lp
keeping a*reid 0cr largest advertiAerm
have not riisseti a miunber Pinee the first.

arti- report mcre- iaits of 110011 STAM L1S
than throu.Ah ancv tîther muetijuin.

If youj arc a hrs-âý-cias keote,.t<?r iden't veou
eed a frte.smagazine? 50c V ,~nr

AL. CASSINOC & COMPANY,
-il l'ortlan'. strpLet,

Boaw4n. -4Q.0&

SUITT STfl$P & Golo 8L. Uid.
1 8 E-ast 23r-d Street.

~'î £t;th .iijtid 4o iii f>..t44;o Stanip
tXioueî nî,w rvad foîr di sitribtion.

1,1Watliu i,: h)(I ouglît fulv Uip ti) date.
a i thle bîiassiile f Itito relikit.

1.11Uttlvti pi tisenI rUmdit oîn tif the
saîptarket. %Ve bave atiàtid cxhiaustive

tables of the th'rîai nu I'reràch equt-ivitlent8
for tcîiclternils uee1, in philateivy, m4 wtIl
az a t o1 f the actual valites of ài foreign
Oins in Amruerjan golI.

AIJCTION SAL Y--Our flr-st sale 'ter the
N-car 1-89: %îil lie held abolit li'bruary Ist,

aud mrili centain a spiid hune of raritiea
ofa...î. ~ uldn au alnînst iahsolhîtely

ýoni pieto î:ouie.ýtion ) the sttntlps of Viirope
upe t(, i89.wit.li i hoxep tf of ',ýwiitzer-
lanil. l'csale aiseo cotitaius a fine lot et

UîiidStates SL4:a.mps. hîth t1ise!1 and un-
uiscl. tînt! .sJmne of the greatest raritios in
Ut1 itedl stiltes cvlpi

t.Jur second sale m-ii ie hdd latte in Febrti-
ar*v, andi wîAill Weotai i a nu:gliîîficnît colic-
tiolu Of erltito UTnitLed 8-ttes mi;o ee.a

wei as one oth er niateeial whieiî wil 1,e
interesting to ail las of Collectera.

Cti'etwill hie m.îi'ei long i- ililvance
of ti ae . C -flietors who haye tint lxmn
in the habit of re.ii~tiiege 'tlaîe
fruil! 1is -wil (ob!ge us9 îiV scnîIiu! to

naines te be eîîîereî. on the iiet.

jNow j ~ iiz
Ti .res tait.ps, We hlave a vory neat

iitlm îîf P'S.Istaage, Tlepartmeut. Reve '.nut1es
îinehliding, Matdi %nmil Ne.ltidue and en-
tirem vi1,s ais: iiri',isl Ncîrth Anieriean
and! itish uin'.,tgtt witht rate oid

Fý'uropean aul e,,)rly 4S&aith A' tic-an
The lîc5t tva; tci -et a loak ai these hies

is tu state wbat s wantei aen îii lett'er
with a cashd ost 10F;ý. 100 a
yeul nsaý dlp. o'n it *aeil1 fit> 0111 part.
ani i armntoe tair tiee îtment -in evizv in-
staiice. 'Po bc sure tbere arc silne ýoj

1f-ni Cali -1 " -, - m ! &
anai they are 70f,1 tinite won4e c han.,die be

b1111 it if Ac oal)ply wnil e-udçeat'r
t-o give îern t.ijeir mtt''~ wortl. (vL)Ov
t imin. le>)pie w-lie kncw witat tbaty want,
aný1i-i hvc, the rn-1-cv t4. lîny with. are the
the very ontes titis ah-et issin.w,.x
to afotîise. Let*s Itear from >ou-

ADIR ESS

N. E. CARTER, OELAVANq I
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ENORAVINO vs. LITIIOGRAPlI.

IN the early days of philately, says
the Bazar, stainps were either line-

engraved, type-set or lithographed;-
but now a very large proportion of
st-amps a.re 'type-printed "or -surface-
printed." We prefer the old naines,
i.v., taille - douce for line-engraved,
t-pargneý fvr surface - printed. l3oth
these latter are really engraved, but
the resuits are veryb different.

Iin taille-douce eilgraving, ail the
buies that ares to priuit are eut out of
thjý inetal, appettring ab hollows in the
die. The die je inked and the surface
vi ped inore or leszs cleami, the paper is
laid on, and the great pressure ro which
it ie subjected squeezes the paper into
the, hollows, which are fulli of inik, Con-
sêtquezitlyv the paper takes up this ink
(but of the hollows, wheu it appears as
glistening ridges on the paper. If we
hold such a stamp obliquely, to catch
the light, we shaîl be able to cee the ink
standing il p fromn the paper, so that the
uninked portions are lower than the
design. The old black and red English
lp stamps are exazuples.

In epargne engraving, the parts of
the die which are to print are .lef t
standing, and the .rest of the metal is
out away, just as in a woodcut. The
current. English and, colonies, and a
few others are done in this way. The
lines, in this forin of engraving, are
beautifully clear, but not embossed at
all.

*Lithography is very different. The
design is drawn on the stone in litho-

izraphic ikl (or traxîsferred from a
draWing on paper) the stone is slightly
etched with acid guin, so as to have the
ink a very littie in relief; the stone is
then wetted, and the inking-roller is
passed overitwhilewet. The inkfrom
the roller adheres to the greasy ink of
the design, but does not toucli the wet
stone. When the paper is laid on, the
ink is transferred to it froin the design.
The sto-ne is then wetted again, inked
ag.ain, and another sheet of paper laid
on. and this is continued until sufficient
copies have been printed. Now, it will
be, seen that the ink froin a fiat design
cannot stand up froin the surface of the
paper of the stamp. as ini taille-douce,
nor can the Uines be fine and clear, as
in epargne ; for the pressuAre on the
paper is Iikely to fiatten and widen
out the lines. Thus a lithograpli has
no trace of ridges of inl<, and the im-
prlession is neyer very clear, the outlines
being more or less ragged. The first
issue Hungary is an example.

A type-set stamp ie made from
ordinary types, type-leads, ornaments,
etc., set up together, and such a stamp
shows ail the lines of the design slig'htly
sunk into the papel'. The provisional
British, Guianas may be namad as
examples, also the Bamras, etc. We
believe that the taille-douce is decidedly
the most beautiful of ail, but plates
engraved in this manner will fot stand
the wear and tear of th.e present day.
where *stamps are not required. by thou-
sands, as of old, but by inilliEs.

Advertising 1ea%~ to SucceeS,.'
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CANADA NOTES.

OTTAWA.

The regular imonthly business mieet-
ing of the Ottawa Philatelie Society
wvas held in the rooins, 51 Sparks St.,
on Wedniesday. Mr. R. H. Hanter,
vice-president, in the chair. Business
of a routine character. Discussion on
Scott's SOth. Mr neetepce i
stamp matters now that it is out, and
business is also exp)cted to be more
brisk in the exchiange departmenit.

Mr. A. F. Siaden, excliange super-
intendent, is out agaiin after a rather
severe illness.

The commiittee having the exhibi-
tion of stamps and collections on hand,
expect to fix the date for Feb. 5th.

No auctions have been held as yet,
this season. The catalogue accounlts
for this, as some will not sell because
the prices may go up, and others wvill
not buy because prices may not go
up. A change is expected now that
the catalogue is out, and some good
auctions are looked forward to before
the season is over.

There lias not been a very great in-
crease of collectors during the past
season, but considerably more money
lias been invested, in fact, probably
more during the last season than for
any other hiaîf dozen seasons combined.
My informant on this subjeet is an old
timer, Mr. W. Huniter, who, by the
way, hias higli daims to famne as a
philatelist. LEarly in tho sixtieshe hlad
165 Novat Scotia and New Brun)swickc
shillings. At preseit th)eother fcllowvs
have 104-ho lias one ! but with it is an
exceptionially fine lot of colonials.

MONTREAL.
The prevailing opinion seems to be

that Montreal is liot much of a staitipl
town on account of the scarcity of
news fromn here in the l)hilatelic papers,
but the very ornuosite is the case.

Montreal lias a flourshing society,
with a club room of their own, where
the mexnbers cah meet at ail times.
Mtetings are held every Thursday
night, but business is only transacted
every foitnight, the iiitervening niglit
being given up to tradiag, selling and
an impromptu auction.

Two collections, whichi are undoubt-
edly among the finest general collec-
tions in Canada to-day, are owlned by
members of the Club, namecly those of
Mr. Lacian-i Gibb and Mr. W. Patter-
son. As you turn the pages and see
niumerous aluplicates of such. stamps as
12p Canada, shillings of Nova Scotia
and New B3runswvick, whiole pages of
orange and scarlet- vernîjlion New-
foundland, ixot to mention the maiiv
gems in British colonials,United States,
foreign, you cease to wonder at the
continuai rise in the price of sCamps.

In the September number of the
CANADIAN P1111LATEIAÀCMGALE I
noticed a query regarding the 7c Bill
stamp of the lst issue, iii which the
value is speît SFVEN. About two
years ago J found one of these, and
although diligent inquiries have beeni
rùade of those hiandling larg-e quanti-
ties, I have been unable to find any
other, and judge thereby that it is iîot
a common variety.

MOU-NT ROYAL.

Last year's oficers wvere elected at
annual meeting of Toronto Philatelic
Club, hield on Jan. 6th.

A new monthly - The iPhilatelie
Record-is announced from St. Cathi-
arines by Widcme& Beatty. It
is also reported that stampi matterq aro
booniiig in this vicinitv.

London reports business quiet. Mr.
StSbler is running a juvenile paper and
pays litele attention to stamps. The
local society lias had wet weather for
meeting nights, causing attendance to
bc small. Matters are expected to im-
prove in the future.
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WESTON STAMP
C011 I>ANY,

JNUAILY BAItLAINS&

8 KING ST. E.

TORONTO, - CANADA.

Offers folIowring January J3argains.

Post ige Se. extra on orders under $1.00
orders for less than 25c. respectiveiy

decliiied.

CANA DA&
1859-ler. 1ili ... ..

2eC. .& ...... . ..
3-, Red
lI 'e. Vinl (,t,
V.rc. Reil Violet ... ..
t-iec. ... .. .. ..

i-- Blue .... ...
lpV-ýe. Ii!nlelz ... ...

Ù.. Ried .... ...
l?, Yeilow ... ...

Je. Oange .... ...
2 r (reen .... . ..

8?. Red .... ...
5c. Girey .. .. ..

Bie. i ..... ...
1e. Dînte ...

I-)?. violet .. .. ...
189M- ;e. Meu1 Bî*cw. .....

8c. Skite .. .. ..
8 .. Vitolet .... ...
'?e, Violet on1 11.1k ..
l e. Carinine ... ..
15ec. State ... ..
-)(). lRed .. .. . . .
51c. Binie .. .. ..

2c. O-a-ige RcglX3tîa.t¶m .. ..
2e. Ried .. .. ..
2e. . . . . . . .
5. Lt <ree i ... ..
5c. BIc Gree .. ..
se. Bine .... ... ..

UNITED STTS---mn.
1898-Pe. Shermn .. ..

loc. Citmbi ...

FOREIG
Beîgluni ui,.'aiu( q195)....

British Bezliualand
2d. on C.i'îe of Good Hone Vert.

Surell...
British Cenîtral Afrca (11;95)
BIla 12 on 2 Il185

Cilili u:îpald (l"9.

Contp Free State (1q93>

Falkland Islilnds
C'yihril t.-ti, 1 Pes - <181r)
HlI-vîd uîipaid (11395>

L-ibu i-n 'l, o-1 1 (95)
Ni-rl S.nnbileun I
Palia n .- I

N.îrt'i B ir*U1) 4e. on zi
Par iqu iy5,on ..
Que-1.1lan, 1&15

75e
-le

.c
20C

le
Pe

loc

le
le.
le

2c
6c

10e

8e o

se

id

le

10e

le

Se

Ad3.

The following are ail pickod specirnons
anti if not found as stated mnay be returned
and naoney wyill ho rofunded.

Scott My Price
United States 188S, 30e browvn

pair ........... $1 00 80
Navy Doft 10Oc blue 1 50 i 25

2 c 12 "l1 50 125
Canada 1875 5c (large) .......... 60 50

18.59. 5e boaver, pair 12 10
'ý--l, pink ci .. 24 20

5e envelope on wove
paper, ontire and usod.. - 1 00
18638, -le, 100 picked
specimonts ....... ......- 2 00

Grenada unpaid 1892, sot of 1,
2 and 3p black the set 42 30

Blank Approval Sheets, the finest inad,
25e. por 100, $2.00 per 1000.

inges, none botter, 10e per 1000 or 3000
for 2.5e.

Duplicate albums, regular price 25ets. re-
duced to 15ets.

Pooket albums reduced 15c. to 8c.
KETCHESON'S CATALOGUE of CAN-

ADA POSTAGE and REVEMTUE STAMPS,
5th Edition, 1898. is nowv ready, price bolind
in paper 25cts., in cloth 5Oots. Order now,
as the edition is lfxnitod.

Want lists of Canada Postage and Re-
venue Stanîps solicited, wvhen prices wili
be eheerfully given. Scott's 53th BElition
Catalogue. svill be mailed to persons in Can-
ada, postage snd duty pai(l, for 60.3ts.

Sheots on ap)proval to responsible p3rsons.
Refe ronces iequired.

A. L. SCANTLEBTRY.
2-131 St. Catherine St. Montreal, Que.

NOTICE.

I want to buy ail kinds of B.N.A. and
U.S. Stamps. Sond a iisL of what you have
to seli, or send thein on approval.

J. S. McKEAG,
24 Wellington St W. - Toronto, Ont.
Ref.-Ever'ReadyDress Stay Co., Toronto,
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PhiIatPeIicMagazine
Wm. R. ADAMS, - Editor

911- ADELAIDE ST. EAST, TORONTO.

Now ini 2nd volume, Oanrda's only Starnp
Journal. Entored at Toronto Postoifice

as second c*aLs mati or.

AiiNUAL SuBScRIPTIoN IN ADVAXCE.

To Canada and United States... 25 cents
To ail ther countries .......... 50
Toronto subscriben (..o3tag-e 12). ... 37

Sworn circulation 4.OCO Copies.

ADVNELTISING; RATES.

One Inch, por maonth .......... ,f50 cents
Tvo Inches "....... 90 4
Ha!f Coluin ........ 1.50
Column ...... 2.75
Page ...... 5.00

IÔô% on yearly contracte allowed.
Ail advertisonients payable strictly in

advance. Positively no deviation froin
this ruie.

A mark opposite this paragraph signifies
that your subseription lias expircd. A
prompt- renewal is requested. Published
5th of montlî.

'WB are closing with a number of
staxnp mon in cities and towns in this
country-Canada-to regpularly supply
notes and happenings in their vicinity.
As yet, no party in any place has been
accepted, so any desirpus of sending in
notes, by enclosing return postage, can
obtain terms. We would like reports
from, local societies.

Jzî the Dominion Philatelie Associa-
ciation, collectors have a Society that
-flUs a unique position ini being the only
one in Canada, and judging 'from its
steady inorease in membership, it is
flndimg greater f avor. By reading the
roport in a.nother eoluinn it wil lie

seen that Mr. Rumphrys is the Ex-
change Suporintendont, and ns lie is a
gentleman of leisure, no botter person
could have boen selected. Beca.use
Canadia-ns are a quiet people, and not
given to boasting, do not think they
have no good duplicates to exohange.
Its a sad mistake. If you are a memn-
'ber, write Mr. ýIumphîrys; if you are
not. get a blank filled out, and you soon
will bo, and thon some good wvill be
done to ail. We -particularly welcomo
our cousins across the line, as Cari-
adians aie so good natured, if they
can meet with. a fair numi er of Uncle
Sam's chidren, the latter will have no
heart to '*war " withi such nice people.

.. t__________

Our next numnber wili complete Vol.
IL and in it we expect to announce a
fei7 changes for the future.

Commencing' withi next issue àý trade
and exchange column will be opened
for the benefit of our readors. Rates
one cent per word.

Dealers looking for eustomers wvill
find that this paper reaches a good
class of bu3 .?rs, -Ithlas a large circu-
lation in the States. Its circulation is
2000 copies xnonthly-the January issue
4000. *lI order to encourage advei-tis-
îng, the rates in future wili lie 50c. por
inch.

It is reported on good authority that
the Canadian Philatelic Association
will at once lie re-organized on a solid
foundation. Tt being the senior society
of Canada, it ougit mot toble dificult to
again establish it on a successf ul foot-
ing. We wiàh it every prosperity..

Mr. Waiter MoMahon will represent
bûyers at Mr. Clark's auction sale to
be held early in Mardi. Anyone who
desires a reliable party can reach- him
by addressing 6 Yonge St. Arcade.
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THE DOMINION PHILATELIC ASSOCIATION.

President-E. J. Phillips, Toronto.
Vicc-Presidenit-C. C. Morency, Quebec
Vice-IPrcsident itnitcd Statcs>-C. W.

Xissingcr, IReading, .Pa.
Secretiry-Trensurr-Irving B. Patter-

son, Guelphi, Ont. k

Couttrfoit Detector-J. S. Hambly,
Port Hop3, Ont.

Librarian-A. M. Muirhead, Halifax.

SECRETARV'S REPORT.

NEW MIEMBERS.

91. J. Dickson, 188 Baltic Street,
Brooklyn, N.Y.

92. J. S'. Ross, Box 22, Sackrville, N.
B., Can.

93. Benjamin Baker, Montreal, Que.
91. R. M. Miller, New Chester, Pa.
95. Carl Odeil, Guelpb, Ont.
93. B. J. Bishop, Wyandotte, Mich.
97. Wm. Watrous, Guolph, Ont.
98. W. G. Humphrys, Toronto.

APPLIOATIONS.

W. H. Kessier, Jr., 157 W Canfield
Avenue, Detroit, Mich. Reference--A.
H. ICessier and Irving B. Patterson.

Ben L, Morris, Box 310. Bellaire, O.
Refs-W. S. Weatherston and Irving
B. Patterson.

J. E. Zahn, room 23, Cass-Graham,
Block, Denver, Col. Refs-Irving E.
Patt2rson and B. J. Bishop.

Alfred Knoivles, Palmerston, Ont.
Refs-Wm. R. Adams and Irving B.
Patterson.

George Hughes, 1031p Queen Street
west, Toronto. Refs-Wm. R. Adami;
and Irving E. Patterson.

Thomas A. Wilson, 12 Washington
Ave., Toronto. Refs-Wm. R. Adans
and Irving E. Patterson.

Above applicants will be adniitted
into fulil membership Fieb. lst, 1893,
provided no objections are filed with
the Secretary- previous to that date.

Exchange Sup't.-W. G. .Humphres,
231 Jarvis Street, Toronto.

Officiai Collector-A. F.Wicks, London
Advertising and Subscription Agent-

Jos. Edwards, Montreal.
Trustees-L. S. Graham, W. A. Beatty,

H.?P. Hewson, St. Catharines.
Officiai Organ-OANADxAN PHILÂTELIC

MAGAZINE, Toronto.

New members are welcomed and ini-
vited to participate in the use of the
various departments. The above will
receive membership cards, on sending
dues (25 cents) to me. Applications
can also be obtained.

The Secretary-Treasurer would like
ail members to pay their dlues for 1896.

IRVING E. PATTERSON,

Sec.-Treas.

EXCHANGE DEPAtRTMENT.
With the opening of the new year,

we place our Exchange Departmnent in
first-class ruuning order once more.
Mr. W. G. Humphrys, 281 Jarvis St,,
Toronto, will be Exchange Superinten-
dent, and any members who may wish
to participate in the Exchange, may
receive blank sheets free of charge by
enclosing return postage. It is earnest-
ly requested that *the members from ail
over Canada will maire application for
sheets, as no better tnethod is ini exist-
ance to-day for the obtaining of maRy
needed specimens. Rùles governing
exchange will be sent With sheets. It
is the aim of the Association to make
this an exchange for the cheaper class
of stamps, as these are most in demand.

Let every. member do his best, and
tis most important feature -of our
society will reps.y us ail.

Yours in Philately,
W. G. HEUMîpHay&,



CANM)IAN t'HILATELIC MAGAZI NE.

IFq E P EPl1( 'X1l G 1N4N4J
FIL&ITEIIlliXPERtT* DEALER ANI) VALUE.

143 STRAJ\JD, bDONIDON, EJNJGLDANJD.
BUiY.s lor IMM13EDITE CASH, (COIICCIiIS (If aiy SiZC,

Ilarcels of st.-tnpls, or, Siu(ile lhti'i(es.

.Special Iy XVanted (8OLLEIION S I4R
£Ç5i0 ( ý3.0J0.

CASIh 19W N.
A (lilce Stock of Rare and Desirali'e Stanips ;it Mad-

erate MaLe-î Allways on -Vieli'.
A il Visitis to Lionilomi itietlier' 'I~ir. or c1IIeet ý

are Iiivitc<l to Cal.

Tii ilnfiOSpy e aly Ofer ýiii(. Nnbr
l)OMINICA, 1882, Provisionals. Complote

shooet of 10 variotios of the A.d surcharg.
ed in red on haîf of tho One penny, lilac,
in mint, condition a2 issuod, show'ing dif-
féeonces 'in surcharge, etc. Scarco and
intoresting. Sure to increase in value.
32/O per sheet.

GRENADA, 1882. Obsolote, vory fow is-
siod, 8 browvn, 10/- o<ich, 1/- lilac, 40/. ecd,
unuse(l in mint stato. Rising ira value
rapidly and -wil1 eventually bocomo raro.

CE'YLON, Imporf, a series of 6 superlh 2/.
blue in t he fincst shiados and colors.
Prices £5, £5 10s, £6 10s, £6 10s, £7'
10s, £8 10s. (finet copy and color evor
seon) or tho lot nanking a grand sot for£37.

PRLINCEi' EDIVAI) ISLjAND-USlD. Ail Issiltas.
AMOST IMPORTANT DICVR

and Purchaso of thoso Rarc Stanîps,
uscd, and ira porfoot condition. Tho
Stamps from off the correspondonce of the
most important firsu dealing with the Is-
land have been boughlt by me. 'Most
beautiftul varioties of color and ehadle, in
euporb and porfeet preservation. This le
an excoptional opportunity and suchi a
find of thoso rare stamps is neyer likely
to occur again. They are faqt risingi in
value, and will be worthi double the price
askodl boforo long.

PRICES FOR PERFECT USED AND

POSTMARKED COPIES

ON LY.

1860 id. bro-%n-yellow 10/- each; id golden-
yoll ,w, 20/- oaîch (theso are ivorth 40/-
cauh, jitdg,,ing by thoir rarity>. 2d1 car-
mine 4/- eauh; 311 liglit blue, /- eauh; 3d.
dark blue, 2/6 ; Sot of 6 beautiful andt
distinct ehades for 18/-. 6d green, 8/6,
oach. 91 lilac, 4/-, euch; 9,1 deep lilac, or
violet, 4/6 cadi; Sot of 5 inagnificent
shiades and hosutiftil copies for 20/-.

1869 4d black, 5/- each (a rarity, in per.
feot condition); 4MI brown, 12/- 'euc h; 2
fine shaclos for 24/.

1872 let. orange, là/- eachi (grand copie;
2cts. ultrainarino, 30/- ae.-li (excessively
scarce, in p orfeo-t condition) 3cts. rose,
10/- earli (Scott's price, 16/6) Se3ts. rose,
rarity. with stop after Prince, 15/- eacli
(great rarity, used); 4cts. green, 35/- eacli
(of cg,-eatest rarityl; -, ts. black, 20/- eaeh;
I2cts violet, superb colore and copies 50/-
caei (these aie worth 60/- nt least).



CANADIAN PRILATELIC MAGAZINE.

BARI3ADOS, Imperf. Md rod, 8/6; 1/- black,
4/6.kPoilf. 3d claret, 10/6 ; 5/ rose, 40/-
wvnî C.A. 5/.: ochiro, 10/.

BELGIUM, 1805, 1fr. lilac, 2/-.
BRAZIL, 1861, 280 rois red, 8/6 ; 4s0 reis

yel1ov, 10/-.
BRITISH COLUMBIA, 1861, 2M4. pink,

12/6; perf. 12.4, 10e roe-ink. _70/- ; $1
grooen, 60/-.; 25è orne,3/- 0O. violet,
45/-; perf. 14, Se rcd 10/6; 25e orange 8/6;
50e violet, 20/.

BRITISH GUIANA, 1850, le miagenta,
120/-; 4e bite £6. 5s.

CANADA, ýd. pink, 12/6; 7-.d. green, 75/-
suporb; lOfd blue, 35/- fine, 45/- supcrb;
1860 4 sot of 6 usod and picked copies,8/6;
uniiseul, superb -%vith. guni, 2e. pink, 6/6;
10e violet, 8/.; i2 ýe green, 7/6; rogistra-
Con, Se bIne, 9/6.-

CAPE1, OF GOQI) HOPE, sot of 4 triangu-
lar, v'ory fine. 17/-.

CElYLON, imperf. Auperb copies wvitlh mar--
gins, 9dl lilae.browvn, £4. 1Os.; 10(. ver-
million, 25/.; 1/. violet, 18/6 ; 1/9 green,
£2. às; perf. -,vmk, star, 8d. yeliow-bro-ni
superb copy. £6; p crf. wnîlc, C.C. in colur
of star -%viik, 2d. briglit greeni £3,a rarity.

GIBRALTAR, lat issue, 6d, violet, 20/-; 1/-
brown 50/- unusod ; 60/. used; 2nd issue,
1/. bistre, 30/.

-(1{AT BRITAIN, 2/-, brown, £3 ; £5
orange, £3; 2/C, 5/., 10/-, the set of 3, 2/-.

HONCI KONG, 96e, yellow-brown 20/-.
IONIAN, set of three fine copies, 7/-.
MAURITIUS, 1859, 6d. bMue and 1/. ver-

million, 10/. the pair.
MODENA, 1859, set of 5, used, 6/6-.
NAPLES, 1858, 20 gr. lake 8/-; 50 gr. lake,

60-.
NE\ IS, on greyish paper, perf. 13, Id.

rose, 10/6; 6d grey, 36/.; I green, 35/.-
NE~W BRUNSWICK', Sd, red, 12/6; 6d.

yellov, 85/- ; I/ purplo, £18, fine. 1860-3
full set of 6, used, 8/C.

iTEWFOUNDLAND, carmine - vermillion,
8dl, usod, 35/; unusod, 20-; 6d. a ruagnifi.
cent specimen. with largo margins and
superb color, £12; orange-vermiilion, 2(l.
used, 35/- ; unusod 30/- ; Cd. used 45/-,
extra fine, with l'arge niar-gins and deep
coloî-, 90/-; lake issue, 6d, used, 10/-: 1/-,,
used 40/.; compiete shoot of 6d; in superb
condition, with gum as issued, on thin

paper, very seai-co, £2 (20 in shoot); ditto;
shoot of 1/. iu exactiy sanie condition, £5.
1886-67, 5e br-own (seal), 25/- 5e, black,
ditto, 12/6.

NOVA SCOTIA, Id, red-brown, 28/.; 6d.
green, very 1/- fine, 30/ ; 1/. violet, £18;
1860-64, full set of 6, usod, 40/.; 8Mcgreen
128/- unusod; 329/- used.

PORTUGAL, 1867, 120 rois blue, 1/- oach,
Il/- per dozen, vory clicap; 240 rois violet
5/- ecd, 54/- per dozen, very cheap.
1871-5, 2,40 rois eiltI/ aci.

ST. CHRISTOPHER, 1/. lilae unusod 32/C.
ST. LUCIA, -%vnîk. star 4d. dleep blue 60/-.
ST. VINCENT, ne wvnik. 4d. bine, 20/- un-

usod; 15/. used; 4dl yellow, 50/- usod; 1/.
siate, 18/.; 1/. browvn. 26/6 ; 1/-bIne 30/-;
wni star 4d. uîtraniarine, 10/.; Cd, yel-
low green, 10/-; 1/- rose, 12/6; claret, 12/6;
1/. vornîillion, 8/6; w-mk. (.A-, perf. 12,
1/- vermnillion, 26/-, îunuse1 ; 30/- used:
1rovisional 12ý,d on 4d, brown, 14/.

.SWITZERLANiý), Zurich, 6 rap. vertical.
linos, 35/- ditto, horizontal linos, 30/-;
1855, full set of 7 usod 9/C.

TASMANIA, 5/- purpile (penmiarked), 1/3,
encli, 12/- per~ (ozen; unused superi 12/6.

TR1NIDAD, ]st issue, on bine, id rod, 5/-;
Id. hrown-violet, 2)0/.; Id bine, 20/- ; lst
issue on -vwhite, Id black-brown, 22/C
wnîk. C.C. poilf. 12w, 5/- rose, 18/C, nscd;
unpaid, full set of 9 unused withi original

T tuni32/6; unpaid ýd (arest valne) 2/9 eaclî
fiCne Y, on bine,_ 1s. yellow, 30/-, very

UNITED) STATES, New York, 5e. black,
28/-; 1847, 5c brown 3/6 , 10e black, 18/C.
Inxporf. Se brown 40/-; 12c black 4/6.
1855-60 Sot of 8 (inclnding 90e) £W. 10.
24e lilac 12/-; 30e orango 24/-; 90e blue,
£4, 10s. îunusod £6 usod. 1861-C. S et of
10, 15/.. 1868 witli grid, 90o bine 35/-.
extra fine 40/-. 1869 Set of 10, £5. 24e.
22/C, 30e, 12/-. 90c, 56/-. 1872, 7c. 1/C,
24o 3/C. 1890, 90c orange 2/- each, 21/-
por doz. Columbian issue, Set complote,
£5, 10s. used; $1, 26/C unused, 17/C used.

VIRGIN ISLES, lst issue, 4d brown on
buif, 12/C; Cd rose, 30/.; wrnk. C.A. 1/-
black-brown, the scarce, celer 17/C.

ZULULANi), set of il unused, with enigin.
ai g un (obsolete, wvi1l bocome very scarce),
32/6 per sot.

TERMS-OASHI WITHE ORDER. Money gladiy returned ini fuil if net accordlng te dE-oniption. Every ste.mp guaranteed in every respect.
Just Purchasod-AMagnificient Collection, 20,000 teIMPORTANT ANNOUNCEMENT 2 5,00varioties. A unique eppertunity fer Advancedand Medium Collectera te complote sets of any issue or country at cheap. rates.

Scientitlcally Arranffed Books ot Seperate Countries Submittez 1: Order of Appication.
The Specimons and Ranges of Shades are Suberb.

First-Class References or Cash Deposit Required.
FILEDIL GJNN, 143 Stranîd, LONDON, W.l
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* Genuine. Bargains~-
For Collectors. Wm. R. A DAMS, .7 ANN STREET, ToRoNTO, ONT. In

most cases catalogue quotation is Scott's 55th. I have i many cases, several cf
eaeh stamp, but in case sold out, money refunded. Postage extra under $1.00.

UNdITED STATES.

1855 10e green ............... S
1861 5c brown................

- 10e green................
- 90e blue, corner damaged ..

1862 2c black, unusedl.........
- 15c black ...............
- 24o mauve............... 1

1868 90c bine, grill, perfs eut .... 3
1869 le buiff.................
- 2e brown, hiorseman ...
- 6c blue..................

1872 7c vermillon.............
- 15e orang-e..............
- 12e purpie ..............

&à pair ............ i
- 24e purpie............... 1

1888 90e pur pie............... 1
- Bc vermillon ............

1890 15e bine ................
- 30c black ...............
- 90e orange..............

1893 le to 10e ail diff erent..
Newspaper, le black ...........

té 2e
Sb 4e. . .. . .
66 4c pair...
44 i c
44 6e pair ....... 1

Due, 80e red brow,ýn new, o g .... 1
Due, Bc rcd brown, used, fine .... 1
Interior, 2e unused ............

44 6ce 4 .. . . . ..
44 le " specimen ".......

Justice le &
?Tavy, Be used ................

44 6e unused .............
44 10e used...............

14 2e used................ 1
30eso used .ý............... 1

Post Office, registration, green...
Playing Cards 2c .............
Entry of Goods, 9-5c unperf..
Ditto, strip.of 4, punchied...
Surety IB6na,5 oc unperf:.-....
Playing Cards, 4e (cat $3.50) ... 2
Lease, $1.00 unperf............. 1

CANADA.
1852 BD wove 85

&& pair
44 nused 4 00

1855 1Op unused, tomn, but
neatly rnended 30 00

2

30
63

25
17
40
10
Qo
8
10
50
60
12
55

.50
00

6
15

15

10
25
28

70
14
40

'0
20

10
75

0

0

19

75
725

00

1857 ýp wove, p air, fine
té fair 450

1858 Bp, ribbed paper 2 50
-.b wove, perf .8 50
Bp red, perf .3 .50

6. damaged
1859 le pink, unused 50

le pink, used 12
6e b eaver 6

.. unused, o g 40
à pair

10e violet 50
10e vi-olet black 2 50
l0e i cd Iila C 60
i2?ýcgreen 40

1868l ýe black .20

le brown red 20
2e green 10
12-e bine, unused, o g
.Oc brown 10
15e violet
le brown red, wmk 2 00
Be red, wmk,
le brown red, laid 14 00

1872 Se brown, unused 85
1875 15e slate 10
1890 20e red 15

50e blue 85
46 unused, o g 85

1875 2c vermilion, reg 25
1860 .5e red envelope 1 50
1882 Error Post Card 5 00

Bc wovE env, entire, rare
Omiicilly Sealed 2 50

Nova Scotia, Bp blue
"creased

* le blaei
- 2e mauve

6t unused, o g
- 5e bine

- 10 vermilion
- l2ýr black

Newv frunswièl,:12je blue, usedl
Newfoundlaind'(1863), lp red brii

(JSED, uiek s end, fine
- 6p used, fine

- 61p unused
- (1866) 2c green
- 0e black
- (1867) le lilae, unused
- Be vermnilion, used
- c eblue

L1876) leviolet brn

7 00)
2 30

6 0<)
2 35

75
86
6
3

28

i25
40
33

1 h0

14
1 50
1 25
9 0<

123
7

10
21
58
8

1 00
1 *25

40
55

80
17

1 40
1 10
1 00

4 ou
2 75

200
80
80

1 25
2 00

17
40

1 00



Supplement to "6Canadiau Phllatelic Mlagazine."

Catalogue of Stamips
THE PROPERTY 0F VARIOUS PARTIDS

TO SE SOLO BY

Auction in To"ronto,

TO SE HELO ON

Wednesday, March 5th, 1896, 8 p.m.

COR. VONGE AND COLLEGE STREETS.
(ODDFELLOW'S HALL.)

STAMPS MAY BE SEEN AT THE FOLLOWING PLACES:

NEW YORK-OffiCe Of R. IF. Albrecht & Co., Nassau St., Jan. 27th te Feb. ist.

BosTo.N-Office of Ne-%v England Stamp Co., Feb. Srd te 8th.

Ci!xcAoo--Olfle of A. L. Doherty, 1180 Musonic Temple, Feb. lOth te 15th.

MONTREÂL-TU Care Of WIn. PEatterson, Torrance St., PFeb l9th te 26th.

TORO To--In care of Walter MeMahen, 6 Yonge St. Arçade, .Feb. 28th te date
of sale.



INTRODUCTORY.

IN presenting another Catalogue of Stamps for sale, I would bespeak-
your careful attention to the large number of British North America
lots, many of whicli are very desirable, s 'uch as Canada pair of ý-

ribbed, perforated 6p on anid off cover, block of 12 8p unperforated and unused,
7?ip unused, Nova Sootia shilling, British Columbia 10 cent, perforated 14,
unused, Newfioundland scarlet - verniiion and oxýange issues, 8p lake used.
There are also some fine lots amongst the foreign, such as Fiji (Scott 24) unused,
Great Britain 1p, plate 70, not priced in any catalogue so far as known, India,
1855, 2 annas green, used, 1867, 8 aunas green, tused, very rare, and many others.
The wholesale lots are the propcrty of a dealer, and have been divided into
suitable lots.

RULES 0F SALE.
i. ]3ids te be by the lot no inatter how many ètamps are in it.

2. *Where two bids are equal, the first bid received takes the lot.

B. 'Where parties unknown to me secure lots, they will be notified, and lots
«%vill flot be §ent unless the cash is forthcoming.

4. Purehaser pays for postage and registration, or carniage if sent by express.

5. Purchases are for cash on receipt, and bidders will govern theniselves, and
act acerding]y.

6. Every cane bas been taken to catalogue stanips correctly, but should pur-
chaser deem, specimens impropenly described, they must be neturnedl
within 8 days after receipt of same, or dlaim, will net be entertained.

7. The wholesale lots are net guaranteedl perfect in every specimen, though
manifestly had copies have been removed froni every lot examîned.
Sonme lots, such as le and Se Canada, and similan lots, have flot been
examined, but it is believed stamps will be found satisfactory.

8. MVhere reserve prices are given, it will be useless to send lower bids, as they
will not be considered. Bide to be sent to the undersigned.

T. S. CLARK,
BELLEVILLE, ONTrARio.



British North America.
BRITISH COLUMBIA.

.4.
..

.7.

1861

1805

1868

No. of Stamps In Lot
2èd perf, unused, no gumn, fine (reserve .92.25)........... 1

4t unsevered pair on part of cover, finle (res e9.00) 2
5c pink, damnaged n e corner, neatly inended, fine 1

bt used, fine (res. $2) i
5e, perf 14, used, fine~

unused, no gum, fine (res. 82.25) 1
l2ý, used, fine (res. $10) 1

10e, perf 14, unused, o g, very fine and rare (res. $45) 1
25c, perf 14, unused, bloek of 4, o g, very fine (res. .910) 4
,25c, perf 12ý, unused, o g, fine (res. $911.50) 1
50e, l)erf 14, block of 4, unused, o g, fine (res. $25) 4

CANADA.

.12. 18531 8p laid, on eover, good inargins, fine
. .... . < && 03) laid, used, fine
. ...14. 4$" srnall tear, wvest side, otherwise -fine

.15. 1851 Sp wvove, laid and ribbed, ail used and. fine

.16. 1852 81p, thin wyove, unused, o gslightly oxidized

.17. " Ditto .

.18. Bp), thin Nvove, unused, o g, vertical pair, lower Stanp-
damaged -%v side

.19. Bp, mediumn wove, unused, o g, small ink spot, fine

.20. 81p, L& block of 12, uiiused, o g, six stamps
are staiined, fille and rare

.21. " Bp, thielk wove, biock, of B, unused, o g, top stamcp slighit
damage, very fine (i'es. $5).

.22. 81p, thick woVe, unusedt, o0 iguin, finle (res. .$2.50)

.28. 4 4 61, mediumn wove, purplc' black, eut close wv side, fine

.2. 44 clipped s and w, good
.. 2.5. ~.. NJEno -un smnal

tear ii e corner, neatly inended, good margins, une, 'rare
. ... 2(i. (Sp) medium wmove, puiI)le black, on cover, large margins

*lround eXcept n wv cornr-a beauty
. .. 27. 0,Jp, mnedium wove, violet, eut close e side, fine
.... 28. .~on cover, goodl copy
. ...29. 6Sp, thiek wove, violet, very fiiùe
... ... 0 o. 4 ahinost bllack, on cover, fine
. . 1. i. p1 and 6l) purple black, miediumn wove on cover, fine
. ....82. 1855 lop) bine, slightly soiled, fair niargins (res. $6)l
..... 8.. t1ilck papex', eut close n. side, fine (res. $10<

i
i
1
B
i
1

2

i

12

.3
i
i
1

1

I
I
i
1
I
2
1
i



7.84

4.85

4.86

7.

.ls.
9.

.. 0.

5.41

8.

5.

.2(3

... . .7 .
.48.
9.

.. . .
.1 .

... . .3 .
.. . .7 -: .

.. . . .5.

o1u Part ai ca-ver, unevenly ceiiteredl, very good
on caver, micveuly centeredl. very -oad»

. & jxcancelled, very finle
Uniused, 1--o guu, -fille
IilIbbCd paprr-:, finle

.>perf, unevenly centered, fille (res. 5ý80)
44 4 * Cb on caver, fine (res. $35)

.859 le (1), 2c, (unused pair), 10o red-lilae, (1), ail on piece of
caver. One ai the 2c is damnaged at; bottow-, finle
t e 5C E~Y used, very fine

uéniscverez-d pair on pice of caver, one being
the vAýnrTTY, vOr3- ineC (res. -S18)
4 e ribbcd arac. good

1857 ý.p, mediumn wove, f air copy
. unulsed, noý gum, fille (res. 85.00)

Strip) of thireo, lised, fine (res. $1I2.00)
vertical pair, used, very fine (res. $8.00)

" 7ip, uNusLED, no ~tivery sliglit damage near n w cor-
ner, sinali margis, mle color, rare (res. 385.00)

Wglithdra-,vn
1857 7ýýp, small peeout af bottom, eut close n w corner,

almost iincancelled (res1. .OO
té 7ýp, on part of caver, very small slice from south, abouit
halfw~ay across stainp, otherwise very fine I
té 7ýp, out close w side, lightly cancelled, flue (res. $13.00)
té p, PAIR, horizontal, pen cancelled, cut close e side, fine
Ùres. $6.00)
té i, eut close ail roilndf, almoist uxcancelIed

on caver, eut close w%% side, fine
slightly ribbed liard p aper, very fille (res. $6.00)

1858 "horizontaily ribbedl, soi t paper, iinsevered pair-ra.re
ilu pairs-lovely (res. G9826.00) -ý

ýj) ditto, date cancellation, very fine
té 6& tar-I froni top to bottom near ri,-1ht side, neatly

ýP dlitto0, .3rmill tc-1ir il w, corner, neatl-y inended (res. $10)
verticald ribbcdl, very scarce, :fine

ýj;p, soft ribbed paper, poil caxicelled, fine
t 4.ribbed paper, vertical pair, fine
. téhorizontal Pa~ir, fine
'p' perf, partly trinnned top and rilit side, torn across

centre, but neatly -àneiided
ý-j) perf, trimined w side, unused, no gurii, fille

unuseà, no guni, perfectly centered, finle (res, $11)
ulnused, o g, unevenly centered, finle (mes. $10O)

1p perf, finle

*1
1
8
2

1

i.

1
1

2
I
1
1

2
1

1
1
i
i
2
2

1
1
1
1
I
i
I
I
1

.1
i
1
i
i
i
i

4
1
1

2
1

1



... 76. 1859 10e red lilae, 2 copies on piece of cover, fine 2
. ...77. 6 44 t unsevered strip of P -- n part of cover, ail

fine, (res. $1.25) 8
. ...78. 185.9-64 le, 2e, 5c, 10o violet, 12ýe, 17c, ail used and fine copies,

especially tlie lot, and 17é 6
. ...79. 1868 2c vertical pair, pelure paper, fine 2
. ..... t 2c ribbedl paper, ribbing quite. distinct, fine 1
. ...81. " lc brown-red, waterinarked, 6 fine copieý 6
. ...82. " 2e waterznarked, slig1itly damaged, fine .1

. ...88. 44 UNUSED, n0 gum, very fine 1

. ... . . 2c and Se, -%yaftrinar<ed, both fine 2
... 85. " *2e and 12ýc, wvatermarkied, both fine 2
. ...86. 12k blue, watermarked, fine .1
. .. .87. lé & Il 1
. ...88. Il " unused, o ,fi n i
.... 89. " ' " strip of 6, very finle 6
. ...90. 18938-1875 ke, le brown-red, 2e, Se, 6e, 1232e, 15e lilac, le yellow,

5e olive7green, ail lised and fine .9

. ....91. 1869 le yellow, vertical strip of 4, date cancellation, fine 4

. ...92. 1870 le laid paper, grease-stain in corner, fine- (res. $510)
... «..98. 1, 4 fine (res. $10)1
.... 91. Il Se laid paper, slightly damagedl but finei
. ...95. 4, unevenly centered, fine1

. ...97. 6 £ pencancelled,. fine1
.. 98. fine1

. ...99. " " very finei

. ... 100. bb1
.. 1. loi hardly cancelled, very fine1
. ... 102. 46 on cover, fine (res. $8.50)1
. .. .108. Il 44 lé Il1
.... 104. 1872 Ge brown, vertically ribbed paper, finlei

.105. 1870à 15o siate, strip of 8 uuused, o g, part imprint, very fine
.-. 106. 6 % unused block of 8, o g, very'fine 8

. ... 107. 1882 Se red,.ribbedl paper, fi ne 1

. ... 108. 1888 le yellow, horizo'ntally ribbed, fine 1

. ... 109. 44 10o ribbed paper, used, good1
.... 110. 4Il strip of 4, fine 4
. ...... Ilt unused, o g, fine 1

.112. té4 4 .bIlock of 6, very fine 6
..... 113. 1879 Officially Sealed, used but not cancelled, fine 1
.... 114. .Registered stamps-8Se pencançeiled, fine 1

.115. ~ & 8e -lc of 6, unus-d -g, imprint,.fiùe
.... .116. '2e oraiàge, 2c verin, 5e yellow green, 8e

bîde, ail unused, oý: g, fine *.4

. ... 117. Ditto; but no guin, fine . 4

. ... 118. lleply Card 1892). tex., le, ero-edto left-double- cierd,
unuscd, fiae, -rautty in this state, 2

. ..... 11.9. .Another of same 2

. ... 120. E nvelope, 1860, àe entire< round. fiap,* white laid paper,-uÉe4 ~'. 1



.... 121. Envelope, 18:30, 5e entire, pointed fiap, bluish laid paper, used
fine, rare 1

... ...122. Envelope, 8e ýýVovE papel', entire, used, fine 1

NEW BRUNSWICK.

... ...128. 1851. ql), no inargins, fineI

..... 125. té 8p, sinail matrgins, finle1
.... 126. té 61, no margins, sliglitly damiged w side, very iie.tly-

mendc.d, lightly cancelled '1
.... 127. té 61), no inargins, lightly eaneelled, fille (res. 1
.... 128. & p6l) eut clôse, mended s side, otherwise finle (rcs. $12) 1
.... 129. 18M0. le BRzOWN, vertical pair, USED, fine 2
.... 180. té le violet, 2c, 5e, 17c, ail used, le dnaged e side, other-

wvise ill fine 4
.... 131. té 121c bine, block of 10 unused, o .fille Io1

NEWFOUNDLAND.

.... 182. 1857. 1p violet brown, used, flne 1

.... 188. & 4p scarlet-verin, small tear at bottom, neatly mended,
othenwise very fine 1

184. 8 p scarlet-verm, unused, very fine 1
185. à& used, eork eftneelled, good margins,'

(res. $9)1
136. 64 Another, used, small margins, fine (res. $9)1
187. té 1 shilling scarlct-verzn. used, decent margins, very fine

(i'es. $140) '
S188. " 2p orange, used, good margins, very fine (res. $11) 1

139. 4p orange, used, eut elose two sides and ratiier faded
(res. $,10) 1

le4. 44 4p orange, pen eaneelled. eut close, fine (res. $10 * 1
141. 94 6p orange, lighitly eaneelled, thlin paper, close (res. $10) 1
142. 4é $ eut close. otherwise fine (i'es. $10) 1
148. té Another -1
144. 51Sp violet-brown, block 6 unused, o g, fine (
145. t" bloek 9 unused, o g, fine
146. 4 31) green. usEi>, eli pped through words " St. John's"

.1....147. à 4 "t 4 fine (rcs. $2.50)I
148. " " block of 12 unused, o g, very fine- 112
149. 1888. 4, lae 81))OS lake, unused, o g, fine 4
150. té 4p lake waterniarked, entire sheet, unused, o g, the

rarest of the lake watermarcs, Volrà finç -(res. $15> 20
151. té 5p reddish brown USED, eork ca -ncelled (res. ~37)1
S12 ' (il) Iake. block of 10 unused, o g, very fine 10

~~~t 15. " O z ae, sti 1 of 3 unused, o g, very fille
154. " bloek of 8'unused, o o- veryý fine 8
155. 64 " SEi, large margin'SIne
15G3. à " very fine1
157. té 8p làke, block of 5, unused, o g, fineI



158. l8I plk. acnr~,block 12 unused, o g, fine .
... 159. ""ISDvery fine (res. A,80)

.160. "1 shlilling Llke, block .1 ilnuseci, 0 g; finle

.î<3î. té " ind 1876 2c green roffltted, hJotli unused
o g, vcry finle

.162. 1M866. 2e green, muued. o g, file-

.i6. " 10e blackc, unused, pairt o g, slighitly out of centre, fine

.164. '10e used, finle; Se roui, used, eut at s side, fine -,Nova
Scotia 8p, used, darnaged; P.E-.I. îp buff, unused, fine

.1035. "12e pik, st.rip of 4 iiuaueed, o g, fine

.166. " " block of 6, unused, o g, viitla imprint, finle@

.167. " 13C orange, usçd, cork cancefledl, good
.18. "bloek of 10, untised, o g, well centered, finle 10

.169. 1867. 3e vermilion, used, fine 1

.170. " WelI center 4 , but heavy cancel 1.

.171. "i 5c black, used-, slightly out of centre, fine (rès. e8) 1
......172. 46 Another, saine reserve 1

.178, té 6d rose, block of 10, unused, o g, fine .10

.174. 1876. 2e green rouletted, block of 6, nused, o g, fine

.175. "t Another, with imprint, very fine (

.1763. t 5e rouletted, 4 copies, used., ail fine 4

NOVA SCOTIA.

.177. 1851. lp red brown, USED, sinall snip off w side, fine 1

.178. " p dark bine, large margins, unused, fine 1

.179. " p yellow green USED, snippedl on word " Nova"
otlierwise fine. (res. Ï4ý 1

.180. G p dark green, uuusedl, no gin. sinail niargins&, fine

.181. " 6p ellow green, slight damage two places, almost
uncandeled, very fine 1

.182. té Provisional 6p yellow green, split and used as sp on
part of cover, postally cancelied aeross the.eut, fine1

.183. 44 1 shilling violet, used, very sinail shave s and w,
lightly eaneêlled,' fine.:(res. 8100)-

.184. 1860. 8àc green, uncancelled, daxnaged w side and n. e corner
fine color1

.185. t 8jc green, white paper, unused, no gum, slightly out
of centre, very small piece missing s e corner, fine1

.186. té Another, used, ivery-fine1

.187. " 2e and Se each on. cover, both. fine . .2

.188. " L e, twocopies, each on cover, bothl fine 2

PRINCE EDWARD .ISL.AND,

.189. 1861. 2p, perf 9, soit. paper, slight crack: in. centre. âad mail
piece out of. e.*side,! .ut neatly. mended .1

. Another,: on, cover, well .cénte*éà, fine -(res. $1.5()) 1
.191. 186. lp -buiff two. distinct shades, unused, no gumi both Üne



6
..... 1M. 1832. 2p used, da&ma-ged; qSp uised, fie; 1872 le orange used 3
.. 198. " 2p (1), Sp (2), âHi postally used, all fine 8

.... 19,.17. le orange used, well centered, fine 1

.... 195. " Anothèr, unevenly ewtered, perfs on right part trimd 1

.... 196. " Another, fine 1

.... 197. " 2e blue used, fine 1
S198 " Se rose used, starap a littie to left, fine 1
S19. " Another, fine 1

.... 200. " Another, very fine 1
....... Another, fine 1

S20. " 4c green, used, fine 1
.... 203. 1865-1872. 2p; Sp, 4p, le, 2c, 4e, 63e, 12e, unused, o g, fine 8
.... 204. ",Pairs of the above, all fine 16
.... 20a. same varieties in blocks of 4, all fine 82

British North America Revenues.
.... 206. Canada Bill, Brd issue, Se and qq wxnk, used, fine and rare 2

... 207. Ditto, 80c, elearly ribbed, 4 fine Ô opies, small tear in one 4
S208.Weights and Measures, red, no -value, unused strip of 4, with

imprint, very fine and rare 4
..... 209. Nova*Scotia Bill, 20e ribbed, 8 very fine copies 8
..... 210. Ditto, $1 used, $2 unuse&, no gum, $8, unused, o g, ail fine 3
.... 211. Ditto, $8, strip of 8 used, fine and rare . 8
.... 212. Ont 'ario Law, 1870, 50e, vertical pair, IMPERFORATE BEPWEEN

STAMPS, top stamp daniaged, lower stamp perfect, 2
.... 218. Quebee Assurance, le, 2c, 5e, 10c, 20e, 30e, 40e, 50e, $1, usedI 9
.... 214. Quebec Law, 1890, $10 yellow, used, tear about 5 mm, good 1
.... 215. Dýtto, unevenly centered, otherwise good 1

* ... 216. Ditto, $10,.$20, $80, ail used and rare (cat. $185) 3
.... 217. Ditto, 1893 issue, 10o to $5.00 inclusive, e'xcept 20e, ail good 13

United States.
28.1847. lOc black on cover, creased, othemrwise fine 1

S219. 5c unsevered pair, used, fine2
.... 220. " Another, on cover, fine 2
.... 221. 5e (1851), 10e (1878),-7e, Continental type, used and fine 3
.... 222. 1851. le, unperf, broken cirele, on cover, fine (res. $12.50) 1
.... 228. 5cS brown, eut close ail round, small tear e *side 1
.... 224. 1855. 5e red brown used, piece out of n e corner, light cancel 1
.... 225. St 5e. brôwn,, ornaments eut off. uàed, fine. 1
.... M2., " Another, smail piece off s e corner, also minute tear at

bottoin, otherwise good copy 1
.... 227. 1861. 5e pair4on, part~ of cover, slightly oýut of centre, fine 2

.... 228. 5e brown-.unusedi, two small ink spots, otherwise fluie i
..... 229. " 80e orange unused, no gýini; small tear w side, fine 1
.... 280. 1862. 5e ehocolate and 2e black on cover, bdith fille 2



.....281. 1861. Cardboard proofs, 5c, 24ec, Soe and 90e 4
.282. 1868. le grill, 9 x 18, used, very good 1
.224. it 12e grill, il x 18, unused, no gum, "fine 1
.225. 1869. 15ec, diamond, used, trinnned e side,-otlierwise fine 1
.226. " 80e, lightly cancelled, fine 1
.227. " 90e used, unevenly centered, but fine 1
.228. " Proofs on India paper, 1, 10, 12, 15, 24, 80, 90, very fine 7

......229. 1870. Ge, grill, trimrned w side, otherwise.good 1
.240. " " on. cover, fille 1
.241. " 15e, grill, wvell centered and lightly eaneelled, fine 1

. ... 2429. 1872. 7e, clearly ribbed paper, used, fine and rare 1

. .2 . 12e purpie, Continental type, unsev. pair, liglit caneel 2

..... 244. 24e;, two*good copies 2
.245. " 80o blaek, unused, no gum, 5 perf gone s side, fine 1

..... 246. 1888. 90e purpie, pair, used, good 2
.247. 1890. 90o orange, unsevered pair, used, good 2
.248. 46 6 strip of 8, used, fine 8
.249. 1893. 15e green, 8 copies, ail used and fine .8

.250. Agrieultural, 2o unused, trimmed w side, part o g, fine 1
. ... 251. tg 6c pen cancelled, fine 1

.252. Executive Se unused, pair, o g, almiost eentered, fine (res. $10) 2

.5.Interior, bloek of 50 u.nused, o g, with imprint, fine 50
..... 254. 44 1, 2,-8, 6,,10, 12,.15, 24, 80, 90,, ail unused, o g, fine l0

.25.Navy, 7c blue used, perf clipped on, lower e side, very good 1

.256. && 15e used, part trimmed e side near top, good 1.
.257. Post Office, le pair, unused, o g, fine 2
.258. si 80e black, used, 7 copies, ail fine 7
.259. State, 2e unused, o g, piece out of s w. corner, otherwise fi'ie 1
.260. tt 10e used, fine' 1
.261*. Treasury, 90c unused, no gur'n, simaîl ink spot, well centered 1
.262. S e unused, 6e and 12c-usea, ail good copies . 8
.263. War, 15e red, 9 co pies ail: use&l and flue 9
.264 "complete. set in pairs. 1, 2, , 12, 15, 90 are horizontal
.265.estvrtcluusd o ~,fine (res. $7) 22

26.Envelôope, 1858, Sewie dpr ie 2, used, eut square, good
.(cat. $2.50)- 1

.266. Envelope, 1858, 86'white paper, die 4, used, goodl(cat. $12) 1

.267. Envelope, .1853, 6e red, buif paper, used, eut sq, (cit. 82.50) 1

.268. Envelope, 1858, 10e used, die 4, buft, eut square, (cat., 18) 1

.269. Official Seal brown unperf, 1888, ùnused, o g, fineý(res. $4) 2

.270. Ditto, block of 6 unused, o g, veryr fine (rés., $10) 6

.271. :N-wspapéer,.icl blaek, bloek of 4 unusedi . gi fine 4

.272 Wraýper, 1IM, *2e black on inanilla, usedl, largemria fine 1

.27à. Revenues, unperf, 25-e..Power of .Attorney. Entry~ of Gooa.s,
Warehouse Receipt,* (ertifleate, Boônd, Si Entry ô£ Goods,
ail used,*puneche&',(cat. $6)

.278. (a) 1851.. . Pair 5c brôwn,* unpex.f,,tôp ornanient 6 nù right êut
off, otherwise oo agns~ very fie ('s. 1)



British West 1 ndies.
... .274. Antiqua, 1873, lp ted, CC, perf 12.à, block of 4 unused, o g,

finle (tes. .31.50)
.275.Ditto, 4p bine CC and 1863 Ip star, both usedI and fine
.276. Ditto, 1886 1 shilling mauve used, very fine (res. 8)

... .277. Bahamas, 1862 6Sp CC, perf 12k, unused, o g, fine
.278. Ditto, 1875 lp vermilioiî, CC, perf 14, unused, 5 copies, fine

... .279. Ditto, 1882 lp CA, perf 14, unused, o g, fine

... .280. Another, but 10 copies
.281.Barbados, 1861 4p red no wmkc, pair, unused, o g, very fine

... .282. Ditto, 1861 1 shilling black, no wmk, strip 8 unused, o g, fine

... .283. Ditto, 1873.,5 shillings pink used, good condition
.284.Ditto, 1874 1 shilling violet, CC sideways, pair, perf 14, fine
.285.Another, but single copy, fine

... .28ii. Dom mnica, 1874 lp lilac CC, perf W2, unused. o -, fine

... .287. Ditto, (Sp CC, perf 12k., pen cancelled, finle
.288.~Another, unused, o g, fine

... .289. Saine as last
.290. Ditto, 1879, ýp bistre CC, pair, unused, o g, fine

... .291. Ditto, 2.ýp browvn CC, perf 14, used, fine

... .292. Saine as last, only unused, o g. fine
.29~,Dittot , p on haif of lp, red surcharge, unsev pair, unuse&I

.... .294. Ditto, 1883 -.p on 6Sp, block 8 unused, o g, fine (tes. $2.50)
.295.Ditto, 188G, 1 p on 1 shilling, block 12 unused, o g *(res. $8.50)

... .296. iDitto, 1879 11) lilac, revenue used postally, fine
... .297. Grenada, unpaid.letter stamps, 1, 2 and- 8p, 1p on 6Sp, 21p on

(Sp, ail used,and fine
... .298. MVontserrat, 1884 24p clatet CA, used, fine
... .299. Nevis, 1861, grey paper, 4p dull rose, used, fair condition
... .300. IDitto, 1867 4tp orange engraved, unused no0 guin, tear across

stanp, 5 min, otherwise fine'(cat. $20)
.301,Ditto, 1879 2ýýp CC, unused, no guin, fine (res. $6)

... ..302. Ditto, 1882 4p blue.CA, used, fine
.. 03. Ditto, 1883 ýp on haif of lp, violet surcharge, used, fine

.804.St. Ch ristopher, 1879 àp green CC, perf 12k, used, fine

.0.Ditto* , lp lilac 'rose, CC, perf 14, used, good
... .06. I)itto, (Sp green CC, perf 14, used, fine

.307.As last, only unused, o g, fine
..808. Saine, pair; unused, o g, fine

... ..309. Same block of (S unused, o g, fine

... ..310. Ditto, 1882, 2kp red brown , unused, o g, fine (tes. $6)

... ..311. St. Lucia, 1887--1 shilling lilac and carmine, vertical pair.
used, very fine

. ... .1,2. Another, only. strip of 8, used,. vei'y fine
... ..313. Ditto, 1892 ip o'n 8p lilac and green, usêd, fine
... ..314. Another, unsevered. pair, used, fiýie
... .15. Ditto, 189q ýýP On half of 6Sp, unsevered pair. used.. fine



S816. St.- Vincent, 1871 4p dark blue, wmk star, used, fine 1
817. Pitto, 6p green, perf Ili, star wmk, used, fine 1
818. Ditto, 1880, ip orange, SrAU wmk, unaused, o' g, block 12,

fine (res. $1.75) 12
819. Another, same reserve 12
820. ]3itto, 4p ultramarine, STAR wmk, used, fine 1
821. Ditto, 6p yellow green, STAR, perfs out at top, used, good I
822. Ditto, 1888, ip CA, perf 12, unused, no gum, fin~e 1
828. Ditto, 4p d.ull blue, piece out of n w corner, used, good 1
8M. Ditto, 4p ultramarine, CA, l)erf 14, used,. fine .1

P825. Another, fine1
826. Ditto, 4p red browî', used, fine1
827. Another, fineI
M82. Ditto, 1888, 2ýp on 4p, unused, o g, fine-- i

829. Ditto, 5p on 4p, unused, ne gum, fine1
880. Another, unused, o g, fine1
891. Another, used onpart of cover, fine1
882. Another, used on entire cover, fine 1
888. Tobago, 1879, lp carmine, CC, pair, unused, o g, fine 2
884. Ditto, 1883, ýp violet, CA, unused, o g, fine 1
W85. Ditto, lp brown, CA, block of 9, uýnused, o g,.fine (res. $2.25). 9
m88. Another, block .12 unused, o g, plate numbers, fine 12

887. Ditto, 18861 p on 2ýp blue, one has the. vàity (S.* G. &Co.,
No. 29 8.., block 4 unused, o g, fine (res. $2,50) 4

S888. Anothér, strip of 8, fine . 9
889. Ditto, ip on 6p brown, unused, o g, block of 6, fine ~. 6
M84. Another o g (one is the variety, S. G. & Co., No. 28,. 10/I-), fine

(res. 12.5-0) 6
mi4. Trinidad, 185, lp çray, badly litliographed; usedI, small

tear at bottom, neatly xnended, good mi-' 1
M84. Virgin Islands, 1866, lp green, no wml: 12, unused 1
M84. Ditto, 1888, jp yellow, CA, unused, no gurn, .fliïe '

844. Ditto, 1867, lp green, perf 15, unused,.ne gum,.ûne 1
.. 845. Ditto, 1889, 1 sh brown, PAiR, unused, o g, fine (res. 88.00) 2

Other Foreign.
.... 816. Belglum, 1875, 5 Fr. red brown, network cancellation, fine i

S847. Cape of Good Hope, 1853; 1 sh emerald green, used, fine
large margins~ -i

. .84.8. Dit, 1861, 4p- blue wood block, used, small. tesr in corner,

' neatly mended, fine i.
...... 84.Ditto, 1881, 5 sh. C~A, rather poor copy 1

.... 850. Ceylon, 1861, lp fflae, ne wmk, uuused, ne gium, thin in
one *or .two places, fine, - 1

. ... 851. Ditto, 1864, fp perf, CC, -unused, o g, fine 1
. ... 852. Ditto, 1885, Ir 12c. on 2r 50e, perf 12k x 14, used, slightly dam-

.aged at top -1

. ... 858. Ditto, 1887, lr 12c, CC sideways, vertical strip 3, used, fine 1
.84.Another,,blcxdk 4, used, very fair 4
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. ... 855. Chili, 1852, 10e bluish paper, used, fine 1

. ... 856. Withdrawn.

. ... 857. F'iji, 1875, 2o on id blue (Scott -24), faney V.R., unused, no
gum, well cenàtered, fine (cat, $25) i

. .....8. Great Britain, 1847, i sh used, 1854 6p lilac, 2 copies, dis-
tinct shades, ail eut squarè and n'ne 3

... 859. Ditto, 1847, 1 ah horizontal and vertical unsev pairs, used 4
. ... 860. Ditto, 1864, ip red, PLATE 70, used. The number is quite dis-

tinct. It h as been examined by J. W. Scott. who pro-
nounces it plate 70. The owner at present is exhibiting it
in England. Fine, a géeat rarity. 1

. ... 861. Ditto, 1867, Sp rose, wmk spray, 7 copies of plate 5, 1 copy
plates6 8

. ... 862. Ditto, 5 sh maltese cross, used, fine 1

. ... 868. Ditto, 1878, 6p brown, wnvk spray, used, -good i
S84.Ditto, 1876, 2jp, orb, plate 8, also 1888 9p,- both used, good 2

.... 865. Hanover, 1856, 8 pfg rose, gray network, used, good 1
.866. Ditto, 1861, ý gr and 2 copies 8 gr on cover, fine (res. $1.75) a

. ... 867. Hawaiian Islands, 1888, 12e mauve, block 10 unused, o g 10

.... 868. India, 1854, la red, unsev pair (Séâtt's a G), fine 2

. ... 869. Ditto, 4a red and bine, eut square, used and fine 1

. ... 870. Ditto, 1855, 2a green, usED), amall sluce s w and n w edges
rare in used condition (res. $25) i

S871.Ditto, 1867, 8a long rectangle (Scott 220). used on part cover,
showing postmark, fine and rare- (cat $75) i

.872. Ditto, Nabali State, 1887, surcharged in 1,lack, Ja, la, 8a. also
Service la, ail unused, o g, overprinted "sépecimen." fine 4

S873.Ditto, Nabha State, 1887, surchargea in red, la,. 2a, 4a, ir,
unused, o g, overprinted " specimen," fine 4

S874. Italy, 1854, ie green, fine used copy i
S875. Madeira, 1869, 10r, blacék surcharge (Scott 8), unused, fine l

..... 876. Mauritlus, 1849, BLUE, bl*look 20 unused, most o g (res. $1) 20

..... 877. Ditto, 1849-59, magenta, eut close at top, and at top on east
aide, used, fine 1

.... 878. 'Ditto, 1860, 9p, nô wvmk, unused, no gumn, trim w aide, fine 1
..... 879. Mecklenburg-Schwerin, 1860, 1i green entire envelope,

with pair 4s red (1856) unperf, used, very fine 8
S880. Mexico, 1879, 5l..2,c, 10e, wove paper, ail used but 2e, all

fine (ca.t. 83.50) 4
.... 881. Natal, 1876, 6p violet (Scott 49), unused, part. o g, fine 1
.... 882. New South Wales, 1851, Op brown on bine paper, no mar-

.gina, used, good copy 1
.... M8. Ditto, 185, 8p orange, unperf, no margin w side, used, fine

(reg. $19) # 1
S884. Ditto, 1868. 1p, wrnk single line 1, unisd, no gu», good . 1

.... 885. W#ithdrawnm

.... 886.. Oldenburg, 1820, 2g rose, egt close, used, good color

** ... 87. Phillipine Islands,* 1859, ir green., use&, very finei
.... M8. Peru, 1857, -ir bluei ýunused, o g, very finei
.... 889. Queensland, 1860, 6p dark. green, unper4, eut close, fine 1
.... 890. Ditto, Sp brown, wmk large star, roug'i perf, unused, o g, a

beauty (reg. $6).1



.891.Ditto, 1865, 2p bine, perf MA-, tised, weli centered, iightiy can-
celied, fine 1.

.. .892. Ditto, ip orange, script wvnk, used, fine 1

.. .898. St. Helena, 1864, lp, perf 14 x 12j, perf on righi partiy
trimmed, used, fine 1

..... 91. IDittot 1871. lp red, unused, no jgum; 1 sli ydllow green, used,
both perf 12à., CC wrnlc, fine* 2

.. .... 95. Ditto, 1891, 2p yellowv, CA, unused, block 16, o g, fine 16

.. .896. Sierra Leone, 1883, lp mageùita, CA, used, fine 1

.. .897. South Australia, 1867, 2p orange, perf 1li and rouletted,
very lightly caucelleïd, :fine and rare 1

..... 898. Ditto, 4p purpie, perf and roui, fine except slit 5 mm 1
.89.Ditto, lop on. 9p yeliow, bine surcharge, littie out of centre 1

.. .400. Ditto, 10p on 9p yellow, black surcharge, used, very fine I
.'11. Ditto, 1 sh red brown, perf ah'd roui, used, fne 1

.. .402. Straits Settlements, 1867, 6c yellow, violet sui-charge 1

.. .408. Ditto, 1879, 10e on 80c, lst type, and 189.r2 80e on 82e, used2

.. ...404. Sweden, 1855, 6s gray, used, very good .1

.. .405. Switzerla-nd, 1854, 1 Fr lavender, unperf, used, very gôod 1
... 403. Tasmanla, 185a, 2p dark green, wmk star, used, good 1
.. 407. Ditto, 1868, lp carmine, perce en scie, unused, no gum, fine 1
.... 408. ])itto, 1871, Bp violet brown, unused, o g, fine 1

... 409. Ditto, 1889, ip orange, 'wmk TAS, 2nd type, bl.,-k 6 unus ed 6

.. .410. Another, block of 10 unused, o g, fine 10

.. .411. Trinidad, 1868, C-p blue green, perf Ili, used, good 1

.. .412. Victoria, 1854, 6p orange, rouletted, fair, used 1
.. ...418. 1859, Op blue, roui, unused. o g, fine 1

.. ...414. 1862, Op black, no wmk, fine, used .1

.. ....15. Ditto, 1864, 2p Miac, wmak single line G, unsev pair, used, fiùhe 2

.. .410. Dïtto, 1864, 10p brown on rose, 1NvERTED) wink 10, used, fine 1

.. .417. Ditto, 1837, 2p double Uine 4, unsev pair, used, -fair 1

.. .418. Ditto, 6p blue, -%vmX" single line 4, 2 copies on back of envel-
ope, very good 12

.... 419. 8p V and crown, and 1878 91t wmk 10, both used and fine 2
.40.Ditto, 1868, 5 sh on white paper, uneveniy centered, good 1
.421.. Dittc, 18-70, O3p bine, )vmk Three Pence, pair. used, very fine 12

.. ....422. Ditto. 1871., 9p on 10p, reversed wmk 10, used, very smaii tear
at bottom, good 11

.. .428. Ditto, 1882, fiscal postais, 2 sh 6p orange, vertical strip of 8
usedl on part of cover, top stamp dainagéd, good .

.. ...424. Western Austraia, 1875, ip.on 2p yellow, PERF 14, fine 1

Addend»a.
.. ...425. Canada, 1868, 15 wmk, uriused, no gum-, very rare1

.426, Ditto, 2c currept issue' Split, used as lc on éovýér i
.. .427. Ditt.o, Register 2c or~ange andl 2 shadesýof vermilien, vierti cal

4. pairs, uiiutsed,,o g .
...... 48.Ditto, 5c envelope, used,. cut sqjuare, large .margins, fineI

.. ...429. New Brunswick Laws,- 50e bluê, 2 copies, fine.



.480.

.431.

.432.

.455.

.434.

.455.

.486.

.437.

.488.

.441.

.42.

..... 465.
. 4....46.

. .... .. 9.

.472.

New Brunswick Laws, 20o and 50e blue, 20o red, $2 blue, fine 4
Nova Scotift Bils, le to 50e, used, fine 14
Quebee Laws, lst issue, complete set, fine 14
Quebec License, $2, 8 used copies, fine 8
'United States, 18R1l, 10e unused, no gum, fine 1
Bahamas, 1861, lp pale lake, bio wrnk, perf 16, used, fair 1
Ditto, Op, no wmk. perf 12, used, good 1
St. Pierre and Miquelon,, 1885, 5c bn 4e (Scott a 6) pair, used 2
Victoria, 1?70, 6p blue, wnik Three Pence, used, fine 1

Wholesale Canada.
1851. 3p, laid paper, used, fine 2

Another, 2nd grade 2
Another Brd grade 7

1852. 8p wove, used, fine 7
Another, 4 pairs 8
Another, 2nd grade ' ~10
Another, Srd grade 24
Sp, on covers 15

1858. Bp ribbed, used, fine 7
Another, 2nd grade 12

1859. le pink 479
Another, on covers 485

5e beavers 1866
Another, on covers ffl

1868. *le wmk, slightly damaged 6
se red, used.
se wm1k, good copies 6

187-5. 5e olive green, picked specimens 20
Anot-her, daxnaged, or heavily eancelled 10

le yellow, current issue 8,032
2e green 44 2,244
Se red 6 22,762
je blaclc 4 489
2e registered, shades, used 1,596
2c. orange, unused, o g 120
2e vermilon, unused, o g 5
5e registerèd, shades, used 2,632
le envelopes, entire, used. 72
Sanie, with blocks or strips of 4 -:ýc black stamps on each,

(42 envelopes) 210
se envelopes, eut square, used 40
Sanie, entire, used 100
Wrappers, varidus, eut square 225
Sanie (Scott 255), unused, entire, 24: 1 used-these are- rare8t

of the wrapper se'ries 25
Sanie (Scott 257), entire, unused 7



.478. Saine (Scott 260). entire, unuised 2
474. Post Cards»(Scott 401), "29

475. Saine (Scott 402), 7
476. Saine (Scott 403), 41 ; (4104), 1, entire and unused 42
477. Saine (Scott 405), 7; (406), 19- reply, entire and ùnused 31
478. Bill Stanxps, lst issue le (85), 2c (55), 8e (88), 4c (46), be (28),

6e (162), 7c (80) Se (28), 9c (92), 10e (66), 20e (86), 80e (25), 40e
(86), 50e (30). $1 (6), $2 (3), $8 (1, tom) 865

479. Bill Stamps, 2nd issue, le (265), 2e (218), 8e (472), 4c. (12), 5e
(88), 6e (263), 7e (3), 8e (12), 9e (179), 10e (208), 20e (140), 80e
blue (85), 40e (86), 50e (97) 2,073

480. Bill Stamps, 2nd issue, 30e scarlet (28), $1, green centre (6), $1
red eentre (6)' 40

481. Bill Stamps, 3rd issue, le (1782), 2c red10) 2e brown (10),
8c (6-541), 4c (61), be (880),' 6e (4276), 7(a«201.8eý (9), 9e (8108),
10e (1285), 20e (9)05), 30e (1254), 40ce (378), 50e (M2), $1 (556),
$2 (127), 8 (6) 22,745

482. British Columbia Laws, 10c black (9), 10e blue (22), 30e blue
(22), 0e blue (19), $1 (7) 79

483. Manitoba Laws, OF, 2nd type, 10e (1), 20e (6), 25e (29), 50e
(19), $1' (10), 892 (5) 70

481. Manitoba Laws, LS, 2nd type 10e (1), 20e (8), 50e (411) 45
..... 185. Manitoba Laws, LS and CF, 50e (1), JE 50e (1), CF and JE

50e (2), 20e (2), 25e "5) il
..... 186. Ontario FF Laws, 10o (3870), 20e (1294), 30c (1447), 40e (370)

50e (282), 60e (172), 80e (12), $1 (96) 7,548
487. Ontario CF' Laws be (11), 10e (57), 20e (28), 80c (7), 40e (5), 50e

(92), 60e (4), 70e (2), 80e (2),.90e (1), 91 (18), $2 (1). . 228
488. Ontario LS Laws,(920e (5), S0e (1), 40e (3), 50c (65), 60e (1), $1

(39), $2- (20). 134
489. Ontario La-%v, red, 10e (21463), 20c (612), S0e (795), 40e (119), 50e

(819), 60r, (101), 70e (2), 80e (5), 90e (15), $1 (392), $2 (7), be (1) 5,014'
490. Nova Seotia Bill, le (99), 2e (84), 3e (172), 4c (29), be (53), 6e

([02), 9e (89), 10e (162),120e (125) 865
491. Same, 7o (1), 8e (418), S0e (10), 40e (11), 50e (39) 1041
492. Quebee LO LawÉ, 10e (12), 20e (4), 80e (5), 40e (1l), 50e (9), 60e

(6), 70e (5), 80e iýi0), 90e (5), $1 (9), $2- (5), $5 (1) .82

..... 193. Qtiebee Lawvs, red, 10e (284), 20e (5), 30e (244), 40e (48), 50e
(265). 60e (8) 70e (-12), 80e (152), 90e (6) 1,024

S.14.Saine, blue .$l (1268), $2 (28), $8 (22), $4 (4), $5 (18) 340
495. Quebee Laws, 'ray, 10e (83), 20e (2), 80e (f20), 40r, (27), 50e (4),

70e (1), 80e (5), green $1 (17), $2 (6), $3 (1) 166
S46.Quebee Assurance, be (3), 10e (2), 20e (4), S0e (4), 50e (1) 14

497. Quebee Le Registration, shades, 5c (à), 15o (9), S0e (2) 16
498. Quebee Registration, shades, 5ce (141), 15e (69), S0e (47) 257
499. Gas Inspection, 125e (836), 50e (848), $1 (8) 8912
500. Weighits and IM.easures, blue centre, 2e blaek kl), be (1), -20e

(22), S0e (31), 50e (85), $1 (9), $1.50 (9), $2 (78) e186

501. Same,.red centre, le black (1), be (101), 20e (60« 30e (175), 50e
(41), $1 (17), -S1.50 (4), U322(70) 469

.... ;ZQ. Saine, red top, be (8), 10e (37), 15c. (45) 8



503.
504.

.Ù05.
506.

07.
08.
09.

.. . ... 10.

.. . ... 11.

.. . ...512).

.. . ... 14.

. ...519.
.. ...52o.
.. . .521.

.. . ... 23.

.. . .52.

.. . .525.

.. . .527.

.. .. .2S.

.. ...529.
30.

531.
.. . .53:2.

33.

.. . ...534.

. . ...535.

. . . .586.

.. . ...587.
.. .. .538.

. 14

Wholesale United St ates.
1855. Se outer line, used, 16 fine
1872. le used, botli types inixed

Se used, bothl types mixed
1887. le used

2e uised
1883. !2e used
1890. le used

-2e used
3c used
lOc used

1893. 2c Columbian, used
1805. 2c usedl
le wrappers andl envelopes, entire and Iîsed
Saine, eut square
-2e envelopes cut square, varions issues
12e envelope entire, varions issues
2c Coluinbian envelope entire (39), eut square (100)
3e envelope cut square, varions issues
-7c envelope, 1880, amber paper, entire and uilused
-Saine, w'hite paper
-2c envelope, 1881, brown on blue, entire and unused
3c War envelope, blue paper, entire and used
6e War adliesive, fine
saine, not fine
Postage Dues, le (581.1, -2c k1S 6), Se (100), 5e (12)
Baltimore and Ohio stamps, le green k2 07), '25e orange (69)

lue brown (20), 5e bine kOj
Rtevenues, mixed, ineludiiug document, match and medicine
Columnbian adhiesives. nsed, le (2412), Se (25), 4e (28), 5e (39'),

6c (65), 8e (.56), 10e (.39)
le stamps, 1851 (5), 1855 (4), 1861 (1>
2e stamps, 1862 (5), 1875 (133), 1872 (ýl6), --e of 1883 (35), M88

(47), 5e of 1882 (0È9), 1888 k94)
Se stamps, .1851 (5), 1855 (102), 1861., some grilled (184), 1869

(6-2), 1887 (14)
6e stamps, 18712, botli types
10e stanps, 1851 t4), 18-55 (3), 1861 (2,1872, shadles k67)
1890. 4c (171), .5e (118), 6e (415), 15e (36), 8c (83~
189-1. 4e (8), 5e (8), .3e (8), 15e (7), -2e (301)
Father Mlatthiew.Remedv, wmkc and used

Wholesale Foreign*
Argentine Republio, assorted
Austria, 1850, 9kr blue (.1î), Loinbardy-Veniee, 15c redI (127)
Baharnas, 186,2, 1l) carmine, CC, ierf l2ý-, 26 unused, some

without gum, and 8 pen eaneelled

.9

.540.

.541.

19
1,273
1,400

366
594
590
971

6,816
1,07,1

646
6,693

304
94

260
989
4121
139
124
49
50
50
15
15
58

8-2

815
1,493

49-1
10

389

317
(34
96

898
380
46



.à42. Ditto, 1875, lp vermilion, CC, perf 14-95 unused, some with-
out gumn and 22 pen canceiled 117

.W4. Ditto, 1861, 6p CC, perf 12J-, pen eanceiled 8

.544. ])tto: 1882, lp vermilion, CA, perf 14, UNUSED' 9
..... 4 Di.ttopri 12, UNTJSED 12

.546. Belgium, assorted 676

.547. Ditto, Postal Paeket, 4 kinds assorted 177

.548. Brazil, newspaper stamps. 1892, 20r unused 77

.549. Ditto, unpaidiletter, 1890, 20r unused 85

.550. British -Honduras, 1891, le on 1p, unused 48

.551. Cape of Good Hope, 1885, 2p bistre, used lis

.552. Chili, 1887, 5c postaee, used 125

.553. Costa Rica, 5e entire envelopes, unused 78

.554. Ditto, 10e 76

.555. Colomblan Republ',s *.886, used 5e blue 289

.556. Cuba, 18812-90, assortî-ýÂ,, used, 284

.557. Egypt, 1884, 1 pia blue used 234

.558. Great Britain, lp Pink envelopes, 1841, silk threads, entire il

.559. Greece, 1889, 20a rose unperf (100), Guatamnala, asst, (21) 121

.560. H-awaii, 1898, le (5), 2c (8), 5e (4) 10c (10), 25e (6), ail unused 38

.561. Heligoland, 1867, roui, 4 var, entire sheets, unused, o g 200

.562. Ditto, 1871-78, perf, j reen and rose (25), 1 rose and green
(25), 1 (50), a (50), 1 Kh(50), 1i sh (25), ail unused, o g 225

.563. Ditto, 1875-6, lp (168), lp (167), Sp (10), a il unused, o g 845

.564. H ungary, 1889-91, assorted and used 564

.565. India, assorted 1269

.566. Ditto, Puttiala State " Service," 1887, j anna used 191

.567. ltaly, unpaid letter, 1884, 50 and 100 lire. 25 of eaeh used 50

.5M. Jamnalca, assorted, 9 varieties 205

.569. Japan, assorted liU

.570. Luxemnbourg, assorted 907

.571. Mexico, 1887, 10o scarlet (726), officiai green (100), used 826

.572. Ditto, 1874, 10e laid paper (88), 125e blue, wove, paper (84),
officiai seai, 1892, Seott 960, brown (99), ail unusedi, o g 271

.78. Ditto, Porte de Mar, 1875 yeilow paper, 10e (40), 25o (40), 85e
(80), 50e (40), ail tùiuseâ 169

.574. New Brunswick, 2c orange, ail unused 458

.575. Dito, le mauve, ail unused 94
. .. 576. Ditto, acegreen, ail unused 918

.577. 10e vermilion, ail unused 16

.57. 7e, blaek, ail unused 109

.579. Newfoundland, 1880, le (4),12e (8), Se (14), and 1887 le (19)
Se (68), (5 ) 158

..... 80 f. Ditto, 1867, 8e blue pèrf, 26 lighitiy eaneiled 26
.581. Norway, assorted 484

..... 582. Shanghai, POSTAGE DUE, ýe (169), le (87), ail unused 256

. ......M. Ditto, 1893, ýe (M8), le (95), unused and o 824
.584. Ditto, SURCHARGED, îe (75), le (29), unusf and o g 104

..... 585. Sweden, 1886, 10 ore carmine, used 714
.58W. Turkey, assorted, used 1,204
.587. Venezuela, 188, Soc, (2), lb (9), and 1898 type A 2,2, 5e (85)

10e (28, 25c (85), 50e (35), lb (19), ail unused and o g 168
.588. Ditto, 1893, ty pe A 23, 5e (88), 10e (88), 25e (27), 50e (84, Sb (82) 169
.589. Package, nearly ail different 1,624
.590. ]3lank approval sheets 400
.591. Keteheson's Metirolitan Blank Album 1
.592. Scott International Album, 1894, $1.50 edition, erfeetly new 1
.593. Post Cards, used and unused, fromn Canada, 'U. S., ]Bavaria,

Austria Brazil, Chili, Costa Rica, Col. Rep, Falkland les,
France, Germany, Great Britain, Guatamala, Hungary,
Japan, Newf'd, Peru, Salvador, Surinam, Wurtemberg 100



API¶OVAtL SIJEETS.
1 arn prepared to send a fine

lot of starnps on ap)provaI
at the following com-

missions:

United States ............... 10 and 25 %
Unitedl States Revenues ... 20 and 33A%
MN-exico, ail valuies ........... 50
Mexico, Revenues ........... 0%
Souith and Centi-al American . .25 and 50%
West India Island ........... 10 and 25%.
Eturopeani Countries .......... O3

Exîglishi Colonials ............ 25 0
Rarities at lowest net i)rices.

1 (Io not offor any premiuinis buit 1 guiar-antec lom-est prices, and one trial lot will
convince yi.

Good references inust be fuirnishied.

85 NASSAU STREET,
NEW YORK.

Complote U. S. Catalogue, Par.er 10e.;
C!oth. 25c. Price lists of sets, etc., free.

v - 2ô% Discount.
.1~ splendi<l collection

* and thie pricc paid for
it "'as sucli as to en_

Il '~àale me to sell thie
IU.&A..~ stnmps it contained

- .. ~.at a discouint of 25%
froni tho prices given

iii the jjtliî edition catalogue.
Botter send nie your want list promptly.

Frein the Sunny Southi.
THE DIXIE PHILATELIST.

25cts por vecar. Advs. S0cts per inch. Free
exchanige colinin. Saniple frc.

Address:-
RUSSELL & CHAPPELL, ?uib's,

Box F. MACON, Miss.

14iChoice varieties U.S. postage stani-rs
16 $.00 froc, eatalo-uo at $3.00, no

euit postais all gooél'genine stamps
aIse 50 choice varietios U. S. revenues, nl
issutes 82.0a; 10 unustli 6c Colinbian in
striys S1.00. 5000 uîixed U.S. stamnpaSl.00
per~ 1000.

CHARLES KING;,
903 DeGraw Ave., - Newarkr N.J.

SPRINGIRGNS
1 shilling mauve Newv Briuns'vick, siightly

faded, whiere sonie one lias tried te erase
tiie pen cancellation. Good margins
Cat. price, $175. A bargain at $75.

CANAD

7.ý p. (uinused with part of o.g., very
fine.....................****$5000

5e Beaver Il'ariety very fine ....... .. 1000
3e wator nia-k verv flue unuscd ne

gum ............... 500
ý p. porforated unused very fine, ne

guni . . ................ 900
P p . .erf on cover very 1ihl can-

cellod fine margins ......... .. 500
12 ),c. greenuinuised e.g.............. 175
10e Violet ci ...... 2 25

UNITED STATES .-..

10e Eagle ý%itliouit enîbossing used...
5c Newspaler fine 324 Scott no gum.

7 00
1 50

F0REIG

5c brown Newfounciland fine used. O 00
is. green Turks' Islands C.C. fine

lightly cancolled ............ 10 00
Is. Barbadoos black, wnik large star

fine. unused o. g. (catalogue
$q20.00) .................. . 1200

India Officiai 4a. green, unused o.g.
(239 Scott) .................. i 00

Nova Scotia 6 p. yellow green, uised
good niargins ............... 7 50

Nova Scotia 8ý,o green, used fine wvell
centered ce p y........... ... 900

Tuirks' Islands bloc k of lp. vermillion
C.C. wvnîk sideways unusedl
o.g. fine, block 4 ............. 300

Satisfaction guiaranteed or rnoney re-
fuinded. Cash with erder.

J. G. SCRUGHAM,
BOX 792. BELLE VILLE, ONTARIO.

(1I11bJbJV ith many rare
stamrs (send

want list). Will exchange for your dupli.
cates or pay hiighest cash price.

GEO. HUGHES,

No. i ELm PLACE,

TORONTO.



W 1 WC K!S -e**'T
Nlew 82 Page Prico List Now Ready.
CHEAPEST EVER PUBLISHED.

SIRNT FREED.
Canad tan. Revgenue?.

Finest s;tock In Anierleaui 40 p. c. ýmmvm'
nioîîey by collectiîîg i hose beauflfifl i d
se.*il*e sinmnlp3 befni-e mext etalogue i- iesmu'd.
A~ sue iiive;zti1iii.. ith tt p.iys. '1ry dais packet.
0O1 sp2C.

N-.. 1 c'nmiim-s 25 va jeties of It. 211dl aud
3rcI issuie of 1311) :t.O i.aw itmti;m îcimudlimg i
dq..lar vmllîe. Ca.r. value $1.:0. Pi-tce only 2.3-e

ALFRIED F. IWICiS,
372 Horto - St., LONDlON, 07F.
flANADIAN REVENUES NIAKE FlIN
Uest collection. I hiave good assortnient.

L.C. & Quebee Lawv, L.C. & Quehec
Uc istratiou, *, issues Bill Stanmps, also $82,
-la issue Bill nverted Head vcry rare bc-
sides inany others. Wrant Iist rcquestcd.
Approval qheets to responsihie persmis.

FILATELIG FAGTS AND. FALLACIES
We ivill send wvil-aut extra charge

a cOpy of

"OXYR G ikRýL(W3GX"
Util fîîr-tl r n .îlce. providleig attention l.s

8peb'ially caliedt tiîlms advoisesnnt.
W. SELLJSCHOPP & CO-,

108 .sI'trN STICEE'r,
sAN FIA,<Cîsco. - - (- AL

OFFERIo SUBSOJIIBEItS
The DROWVN BUBLISHING COM-

PANY of Boston, Mass., xnakes thie follow-
igoffers to new subseribers and to those

il o arc alrcarly subseribers iiid lvho reneiv
NOW thicir subocription for Vol. Il.
One yea.r's supseriptikon to the BA-Y STn E

PHII.ATELIST and a copy of Scott's 56tli
Edition Standardl Catalogue (to bc print-
cil .Jan. 1st) postfi-ce in the United States,

JACKTHOMSON, Box 255, QUEBEC.
________Subscrihcrs in foreignr countries ntay add

e set.1885. 20 cents to caeh of the above offers and se-

$tîtndîrdl. .bq ka tm , 5 m- cure thé sanie rosits. DW Positively no
'no. 4licboloon i i., Po)Stag(e stanips %vill hc aecepted in paynient

tam i Col* Stloui$, Ib~o. of any of tho ahuve ofrs. Remit by î'c-
gseed lcttcr, money order or bank draft

Wbynfot give USa trial? Webave very to O LE CANAIN GET
good ilpproval $heml at 2 5, 3 and 50 OECNDINAET
Ver cent discout- wbkl>liind do you want? 52 ao t
Our new illusir. 80Opp. Price -List 1$ îRLE. J. L1IwIT 6 I( 520tr St,.
STIIDDiIRD PJICIILT$ are 100OD;, every Mnra, Qe
booksellerin ibe U.$. &, Canada e"$stem. THE EVERGREEN STATE PHILATELISTI
Insist on oettino STJIDIRD Packcts. ,%t. a~ ai ttPhlal f s-îhe P..c.fle Niîr' l-

fllfo, I WILLDeaiei"s SEI 1II
A FEW

Thouisand Canada Bill Stanips 'a'ell assorted
at 84.00 per thouatsand or 50e petr Iiundred.

Ai~t1er raenot so good, at $2.50 per
thiousanri or 30e per hundred. These stanips
are a bargain and will well repay anyone to
buy NOW, as a niew list will advanee inany
inl prices. Japan assorted $1.00 per thou-
sand, Australia, well assorted, 30e per
11undred. -Cashi %vith ordeî'.

W'.R. ADA-NS. 7 Aý,- 5v. TOONTO. OY1T.

F R E 'l'oa!lmspplying foi' my fine
F R EE ! .1-povalsheets rit 40%,

svii roceive free. .tvo r'are foreignt post
(ards, wvortà 10 cenits. Send at once.Re
ferences requircd.

E. ÏMARKS,
lâ9 C~u St.. TCmoi-tà. Can.

we.1. \ov Ili its tft..rIl v 1lîtue 's à a ale be
ta -ai on iam îhretî mnia f. r I'tVt-. GjI' .i
IzitlSi*r1pti n 25C P a' 1, mai. Advî:ri 1 o-,iiSt

Free.
SAMPLE COPY GRATIS.-

A. t i4t o 1.11y ioa C-<1 t i il
stmm .!. I fpev-i.bJIY ivsat -S

i~I. l~. &c. a tuoe n riinalivel PJ$-t
SPO)tl CASH I'OIt A 1.1.

Frederick T, Hoyt,
909) W. pol- St.

TU~ R'OKY MO,4U,\TAIN STAMP.
m~if W~UPS.

DENVER, - COLO..

Vol, Il. eoiiinentes wil jamicrJ, 1893.


